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Pöytäkirja 5/2016 
  
Aika: 4. helmikuuta 2016 klo 10.15 
  
Paikka: Turku-sali, Yo-talo A, Rehtorinpellonkatu 4 Turku 
  
Läsnä jäsenet:  Riina Lumme, puheenjohtaja 
 Miika Tiainen, varapuheenjohtaja 
 Laura Aaltonen 
 Tuomas Dahlström 
 Katariina Kulha 
 Jyri Lähdemaa 
 Teppo Vättö 
                       
Muu jakelu: Rauli Elenius, pääsihteeri 
 Virva Viljanen, järjestö- ja hallintoasiantuntija 
  
  
77 
Kokouksen avaus 
 
 Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 10.15. 
 
78 
Päätösvaltaisuus 
  

Kulha oli ilmoittanut esteestä.  
Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

  
79 
Pöytäkirjantarkastaminen 
   
Esitys: Hallitus päättää tarkastaa pöytäkirjat valitsemalla kokouksessa kaksi 

pöytäkirjantarkastajaa. Hallitus valitsee pöytäkirjantarkastajat.  
 
Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Tiainen ja Vättö.  
 
80 
Ilmoitusasiat  
 
2.2. Lumme Laajennetun johtoryhmän kokouksessa 

Dahlström KV-rusettiluistelu -tapaamisessa 
3.2. Elenius TYS:n hallituksen perehdytys- ja strategiapäivässä 

Dahlström kansainvälisyyssiiven järjestäytymiskokouksessa 
Kajander Opintohallinnon uudistamisen ohjausryhmässä 
Kajander yliopiston hallinnon keskittämisen selvitystyöryhmän kanssa 
vertaisarviointivierailulla Turun ammattikorkeakoulussa 

4.2. Hallitus, Elenius, Naarminen ja Nurmi lounaalla oppilaitospappien kanssa 
Dahlström, Kulha ja Nurmi tutustumassa Retrodormiin 
Lähdemaa ja Kajander opintoasiainneuvostossa 
Lähdemaa ja Kajander yliopistokollegiossa 
Lähdemaa opiskelijapalautejaoston kokouksessa 

5.2. Hallitus ja Nurmi Kielikeskuksen avoimien ovien päivässä 
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8.2. Elenius hallintotehtävien keskittämisen työryhmän kokouksessa 
9.2. Fastlaskiainen 
17.2–1.3. Kulha lomalla 
 
81 
Esityslistan hyväksyminen 
 
 Esityslista hyväksyttiin muutoksitta. 
 
Kunnallispoliittiset asiat 
 
82 
TYYn edustajan nimeäminen Varsinais-Suomen vaikuttajakouluun 
 

Varsinais-Suomen maakuntahallitus on pyytänyt Turun yliopiston ylioppilaskuntaa 
nimeämään yhden osallistujan vaikuttajakouluun sekä varalle toisen henkilön 
17.2.2016 mennessä. Jos koulutusryhmä ei täyty varsinaisista osallistujista, ryhmää 
täydennetään varahenkilöillä. 

 
Esitys: Hallitus päättää nimetä TYYn edustajan Varsinais-Suomen vaikuttajakouluun. 
 
Keskustelu: Puheenjohtaja esitteli asian. 
 
Päätös: Hallitus päätti nimetä Varsinais-Suomen vaikuttajakouluun TYYn varsinaiseksi 

edustajaksi hallituksen jäsen Katariina Kulhan ja varalle hallituksen jäsen Tuomas 
Dahlströmin. 

 
Siipiasiat 
83 
Eron myöntäminen siipien jäsenille 
 

Liisa Sydänmetsä on pyytänyt eroa kehitysyhteistyösiivestä alkaen 1.2. Hän aikoo 
jatkossa osallistua ympäristösiiven toimintaan. 

 
Ella Haataja on pyytänyt eroa ympäristösiivestä alkaen 18.1. 

 
Esitys: Hallitus päättää myöntää eron kehitysyhteistyösiivestä Liisa Sydänmetsälle ja eron 

ympäristösiivestä Ella Haatajalle. 
 
Keskustelu: Aaltonen esitteli asian. Dahlström kysyi, koska ero astuu voimaan. Katsottiin, että 

jäsenet katsotaan eronneiksi päätöksen päivämäärästä 4.2. lähtien. 
 
Päätös: Hallitus päätti myöntää eron kehitysyhteistyösiivestä Liisa Sydänmetsälle ja eron 

ympäristösiivestä Ella Haatajalle. 
 
Kutsut 
84 
OYY:n vuosijuhlacocktailtilaisuus 26.2. 
 

Oulun yliopiston ylioppilaskunta juhlii 56. vuosijuhlaansa cocktail-tilaisuudella ja 
jatkoilla lauantaina 26.2. ravintola Rauhalassa. Osallistuminen kustantaa 29 euroa. 
Vuosijuhla ei ole hallituksen vuosijuhlamuistion mukainen. 
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Esitys: Hallitus päättää osallistumisesta. 
 
Keskustelu: Puheenjohtaja esitteli asian. 
 
Päätös: Hallitus päätti lähettää tervehdyksen OYY:n 56. vuosijuhlille. 
 
85 
Viron itsenäisyyspäivän juhla Turussa 20.2. 
 

Turun Yliopistosäätiö, Turun yliopisto, Turun Tuglas-seura, Varsinais-Suomen Viro-
keskus ry ja Viron kunniakonsulaatti Turussa järjestävät Viron itsenäisyyspäivän 
juhlan Tauno Nurmela -salissa Turun yliopiston päärakennuksessa 20.2.2016 klo 15 
alkaen. 

 
Esitys: Hallitus päättää osallistumisesta. 
 
Keskustelu: Puheenjohtaja esitteli asian. 
 
Päätös: Hallitus päätti lähettää Dahlströmin ja Lähdemaan Viron itsenäisyyspäivän juhlaan 

Turussa.  
 
86 
Turun ylioppilasteatterin Hellyys-näytelmä 
 

Turun ylioppilasteatteri on lähettänyt kutsun Pauliina Talikan ohjaaman Hellyys-
näytelmän vapaavalintaiseen näytökseen keväällä 2016. Näytelmän ensi-ilta 
nähdään 20.2. ja on loppuunvarattu. Kutsu on kahdelle. 

 
Esitys: Hallitus päättää osallistumisesta. 
 
Keskustelu: Puheenjohtaja esitteli asian. 
 
Päätös: Hallitus päätti lähettää Lumpeen ja Tiaisen Turun ylioppilasteatterin Hellyys-

näytelmään. 
 
87 
Muut mahdolliset asiat 
 
 Ei muita mahdollisia asioita. 
 
88 
Kokouksen päättäminen 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 10.20. 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi,  
 
 
 
 
 Riina Lumme    Rauli Elenius  
 puheenjohtaja    pääsihteeri  
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 Virva Viljanen 
 kokouksen sihteeri 
 
 
 
Pöytäkirjantarkastajat  
 
 
 
 Miika Tiainen   Teppo Vättö  
  
 
 
 
LIITTEET  - 
  
  
 


